



ГВЗ ВІННИЧЧИНИ – 46

або Сервер для медцентру за 350 тисяч гривень

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Вінницький комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3", який розміщений по вул. Хмельницьке шосе, оголосив конкурс на придбання одного системного блоку (серверу) за 350 000 грн. Розкриття тендерних пропозицій має відбутися 19 серпня 2015 року в 11:00 за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 96, (Адміністративний корпус, 2 поверх) Кабінет здорової дитини. Бажаючі прийняти участь у тендері можуть познайомитися з технічними характеристиками предмету закупівлі за наступним посиланням: https://ips.vdz.ua/ua/purchase_details.htm?id=626670&id_ann=165972&doc_type=3 у розміщеному там документі «Документація конкурсних торгів».

Комунальний заклад "Вінницький обласний Центр профілактики та боротьби зі СНІДом" оголосив тендер на закупівлю 108 найменувань лікарських препаратів на суму 150 000 грн. і одразу ж оголосив переможця (оскільки відповідно до п.4 ч.2 ст.39 Закону України про державні закупівлі замовником було двічі відмінено процедуру закупівлі через відсутність достатньої кількості учасників). Цього разу переможець знайшовся. Ним виявилось Товариство з обмеженою відповідальністю "БАДМ-Б" (Дніпропетровськ).

Вінницький обласний клінічний онкологічний диспансер придбав один ендоскопічний відеоцентр у Вінницького ТОВ «ЛІВІН» за 1 977 798,70 грн. На цю закупівлю іншим учасником тендеру – ТОВ «Євромедпроект» подавалася скарга до постійно діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель, однак пізніше заявник свою заяву відізвав.

Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова, купила у Полтавського ТОВ "ТД "Конвалія-М" 108 банок продуктів харчових готових гомогенізованих для дитячого та дієтичного харчування за ціною 199 584 грн.

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».